
 
 
Kedves René ! 
 
Örülök, hogy részt vehettem a tanfolyamon. Én késıbb kapcsolódtam be, valószínő, hogy a 
tavaszi tanfolyamon bepótolom, ami kimaradt. Én nem vagyok még jártas a fotózásban, ettıl 
függetlenül számomra figyelemfelkeltıek, érdekesek  voltak az elıadások. A „hogyan 
készült” fotók is nagyon tetszettek. 
 
További szép napot !  
Andi 
 
 
 
Szia René! 
 
Elıször is én szeretném megköszönni, hogy jeleztél a tanfolyammal kapcsolatban. 
Számomra teljesen szőz terület volt, de roppant érdekes. Azóta másképp látom a világot. 
Nekem szinte minden új volt. (Még most is.) Remélem a télen jobban lesz idım elmélyedni 
az anyagban. Az elıadások alatt arra gondoltam, hogy nekem még a tavaszi tanfolyamra is 
be kellene jármon ahhoz, hogy valóban "képben legyek". Talán egy vagy két elıadásról 
hiányoztam, de nem lett volna szabad. Én is azt gondolom, hogy minden perce tartalmas 
volt, és ez nem túlzás. El kellene rajta gondolkodnod, hogy taníts valahol. Olyan 
lelkesedéssel és alapossággal csináltad, hogy azt hiszem ez a fajta hozzáállás a tanárt is 
feltölti. Pláne, ha a hallgatóság csüng a tanár szavain. Én majd biztos fogok olykor ezt-azt 
kérdezni, mert végül is számomra ennek a területnek Te vagy a tanára. Nagyon szép 
hétvégét kívánok, köszönettel az új világlátó szemüvegért: 
 
Magdi 
 
Ui.:  Ha mégis szeretnék valamit hozzáfőzni, az az lenne, hogy részemrıl lehetett volna a 
tanfolyam hosszabb. 
 
 
 
Szia René! 

 
Nagyon örülünk, hogy tetszett az ajándék, reméltük hogy ezzel a "csekélységgel" meg tudjuk 
Neked köszönni azt a rengeteg munkát és energiát, amit ebbe a tanfolyamba belefektettél. 
Tudjuk, hogy a lelkesedésed határtalan:)) de mégis:). 
 
A tanfolyamról annyit, hogy az elıadásmód kifogástalan volt, rendkívül élveztük és rengeteg 
plusz információt adtál át, amire mi rengeteg utánajárás után jöttünk volna rá. Felépítését 
tekintve logikus volt és tetszett, hogy a kezdı fotós egy általános áttekintést kapott a 
fotózásról. Nagyon hasznos volt az elıadások végén bemutatott "hogyan készült" rész, 
illetve a beküldött saját képek elemzése. 
 
Sokat gondolkoztunk azon, hogyan tudnánk még építı jelleggel segíteni azon, hogy mely 
témákból kellene több vagy kevesebb, de egyöntetően arra jutottunk, hogy ebbıl a hat 
alkalomból, amit lehet, azt Te ki is hoztad. Azt a célt, hogy alapszinten megismerkedjünk a 
fotózással, a tanfolyam teljesítette. Nyilvánvalóan, ha mélyebben bele szeretnénk menni 
egy-egy témába, akkor az már túllép egy alapszintő tanfolyam keretein. Összefoglalva: 
ahhoz képest, hogy egy ingyenes tanfolyamon vehettünk részt, rengeteg ismeretet és 
információt kaptunk, amelyet ezúton is köszönünk. 
 
Üdvözlettel: Andi és Józsi 
 
 
 
 
 



 
 
Szia René! 
  
Személy szerint, a tanfolyammal összességében elégedett vagyok! Ahogy szokták ezt 
mondani „a foglalkozás elérte a célját”, legalábbis nálam. Sok mindenrıl már hallottam, 
ennek ellenére a pörgıs és egyéni elıadás módból adódóan nem volt unalmas. Számomra 
sok új dolog is elhangzott, ezeket jó lett volna egy kicsit bıvebben kifejteni, de ez lehet, hogy 
már másokat nem annyira érdekelt volna. Talán egy kicsivel több gyakorlat még bele fért 
volna… 
Köszönök mindent és örülök, hogy részt vehettem a tanfolyamon. 
  
Üdvözlettel: Pál 
  
  
 
Kedves Szempontosak! 
 
Szenzációs ötlet volt ez a tanfolyam. Mint láttátok nem morzsolódott le a csoport, mindvégig 
megvolt az érdeklıdés, ami köszönhetı nemcsak a tananyagnak, hanem Renének is. Én 
teljesen kezdıként jelentkeztem és nagyon kellett figyelnem, hogy értsek valamit az 
egészbıl,  mivel a fotózás nyelvezete is új volt (rekesz, záridı, fehéregyensúly stb.). 
Próbáltam lefordítatni Renével az elhangzottakat az én gépemre vonatkozóan, és így 
megérteni. Nagyon tetszett, hogy kötetlen volt, bele lehetett kérdezni, nagyon jó volt a 
vakuval kapcsolatos próba. A legjobban mégis a végén lévı "hogyan készült" rész tetszett, 
mert sokat lehetett tanulni belıle, hogyan lehet (kell?!) látni egy tárgyat, épületet, a fényeket. 
Jó volt az is, hogy kaptunk házi feladatot és azokat ki is elemeztük. Akikkel jöttünk el az 
utolsó alkalommal, mindenki sajnálta, hogy vége. Köszönök mindent, további sikereket 
kívánok.  
 
Mária 


